

CCRC

Criminal • Cases • Review • Commission
Independently Investigating Miscarriages of Justice

سی سی آر سی

کریمینل - کیسز - ریویو - کمیشن

انصاف کی فراہمی میں غلطی کی آزادانہ تفتیش کرتے ہوئے

سی سی آر سی کے بارے میں سوالات اور جوابات

سی سی آر سی کیا ہے؟

کریمینل کیس ریویو کونسل کمیشن (سی سی آر سی) وہ ادارہ ہے جو ایسے مقدمات پر غور کرنے کے لئے قائم کیا گیا ہے جن میں لوگ، جو اپنی اپیل میں پہلے ہی ناکام ہو چکے ہیں، ابھی تک یقین رکھتے ہیں کہ ان پر کسی جرم کی غلط فرد جرم عائد کی گئی ہے یا ان پر غلط الزام عائد کیا گیا ہے۔

اگر سی سی آر سی کسی فرد جرم یا سزا کے حوالے سے کچھ غلط دیکھتا ہے تو ہم مقدمے کو اپیل کورٹ کے پاس واپس بھیج سکتے ہیں۔

سی سی آر سی مکمل طور پر آزاد ہے۔ ہم عدالتوں، پولیس یا استغاثہ کے لئے کام نہیں کرتے۔ ہم ایسے لوگوں کے لئے کام نہیں کرتے جو اپنے مقدمے پر نظر ثانی کے لئے درخواست دیتے ہیں۔ ہم تمام اطراف سے آزاد رہتے ہیں تاکہ غیر جانبدار ہو کر انصاف کی فراہمی میں مشتبہ غلطیوں کی تفتیش کر سکیں۔

ہم کسی مقدمے کو اپیل کورٹ کو واپس بھیج سکتے ہیں اگر اس میں کوئی اہم نئی شہادت پیش کی جاتی ہے یا کوئی اہم نیا معاملہ موجود ہو جو فرد جرم یا سزا کے تحفظ کو متاثر کر سکتا ہو۔

سی سی آر سی کیا کرتا ہے؟

ہم کسی مجسٹریٹس کورٹ، کراؤن کورٹ، یوتھ کورٹ، دی کورٹ مارشل یا سروسز سویلین کورٹ کی طرف سے کسی فوجداری فرد جرم یا سزا کی تفتیش کر سکتے ہیں۔

صرف کوئی اپیل کورٹ ہی کسی فرد جرم کو ختم کر سکتی ہے یا سزا میں کمی کر سکتی ہے۔ سی سی آر سی کا کام مقدمات کو دیکھنا اور انہیں اپیل کورٹس کو واپس بھیجنا ہے جہاں ہم سمجھتے ہیں کہ ایسا کرنے کی معقول وجہ موجود ہے۔ اگر ہم کسی مقدمے کو اپیل کے لئے بھیجتے ہیں، تو عدالت کو لازمی طور پر اپیل کی سماعت کرنا ہوگی۔ جب ہم کسی مقدمے کو اپیل کے لئے بھیجتے ہیں، تو عدالت سزا میں اضافہ نہیں کر سکتی، یہاں تک کہ اگر وہ اپیل کو مسترد بھی کر دے۔

ہمارے پاس خصوصی قانونی اختیارات ہیں تاکہ مقدمات کی تفتیش میں ہمیں مدد مل سکے۔ ہم انگلینڈ، ویلز اور شمالی آئرلینڈ کے پبلک اور پرائیویٹ اداروں سے ایسی دستاویزات حاصل کرنے کے لئے ان اختیارات کو استعمال کر سکتے ہیں جن کے بارے میں ہم سمجھتے ہیں کہ وہ ضروری ہیں۔ اس میں ایسی معلومات شامل ہیں جو پولیس، استغاثہ اور عدالتوں کے پاس موجود ہیں۔ ہم شہادت کا تجزیہ کر سکتے ہیں، نئے کیس قانون پر غور کر سکتے ہیں، سائنسی ماہرین کو ہدایات دے سکتے ہیں اور نئے اور پرانے گواہان کا پتہ لگا سکتے ہیں اور ان کے انٹرویو کر سکتے ہیں۔

ہم آزاد ہیں۔ یہ سی سی آر سی ہے جو یہ فیصلہ کرتا ہے کہ کون سی دستاویزات حاصل کی جانی چاہئیں اور کیا چھان بین سرانجام دی جانی چاہیے۔

ہم پرانے مقدمات پر غور کر سکتے ہیں۔ سی سی آر سی کو درخواست بھیجنے کے لئے وقت کی کوئی حد نہیں ہے، تاہم بہت پرانے مقدمات کے حوالے سے یہ زیادہ مشکل ہو سکتا ہے، کیونکہ ہو سکتا ہے کہ کاغذات اور ثبوت تلف کر دیئے گئے ہوں۔

ہم آپ کے مقدمے پر غور کر سکتے ہیں، یہاں تک کہ اگر آپ کی قانونی طور پر نمائندگی نہ بھی کی گئی ہو۔ آپ کو ہمارے پاس درخواست بھیجنے کے لئے کسی قانونی نمائندے کی ضرورت نہیں ہے لیکن کوئی سالیسٹر مدد کرنے کے قابل ہو سکتا ہے۔

ہم پریوینشن آرڈرز پر غور نہیں کر سکتے، صرف فرد جرم یا سزا پر غور کر سکتے ہیں جو اس سے دی گئی ہو۔

ہم دیوانی معاملات یا ایسے معاملات کی تفتیش نہیں کر سکتے جن کا تعلق امیگریشن سے ہو۔

سی سی آرسی کو کون درخواست دے سکتے ہیں؟

سی سی آرسی کو کوئی بھی درخواست دے سکتا ہے اگر وہ سمجھتا ہے کہ اُس پر کسی فوجداری جرم کی غلط فرد جرم عائد کی گئی ہے یا اسے غلط طور پر سزا دی گئی ہے، جب تک اُس پر انگلینڈ، ویلز یا شمالی آئرلینڈ کی کسی فوجداری عدالت میں فرد جرم عائد کی گئی ہو۔

آپ ہمیں کہہ سکتے ہیں کہ ہم آپ کی فرد جرم، یا سزا یا دونوں پر غور کریں۔

ہمیں درخواست دینے پر کچھ خرچ نہیں ہوتا۔

مجھے سی سی آرسی کو کب درخواست دینی چاہیے؟

آپ کو سی سی آرسی کو تب درخواست دینی چاہیے جب آپ نے معمول کے طریقے کے مطابق عدالتوں میں اپنی اپیل پر کارروائی کروالی ہو۔ آپ اس کے باوجود اپیل کی کوشش کر سکتے ہیں، یہاں تک کہ اگر آپ سمجھتے ہیں کہ آپ نے اپیل کرنے کی آخری تاریخ تک اپیل نہیں کی ہے۔

اگر آپ نے عدالت میں اپیل نہیں کی ہے تو آپ کے لئے اپنی پہلی اپیل شروع کرنے کے لئے مختلف فارم ہیں جن کو بھرنا آپ کے لئے ضروری ہے۔ یہ فارم بعض اوقات اس دستاویز کی پشت پر منسلک کئے جاتے ہیں۔ اگر آپ کو یہ فارم نہیں ملتے تو آپ سی سی آرسی سے رابطہ کر سکتے ہیں اور ہم وہ فارم آپ کو بھیج دیں گے۔

اگر آپ پہلے ہی اپنی اپیل بار چکے ہیں لیکن ابھی تک سمجھتے ہیں کہ آپ پر غلط طور پر فرد جرم عائد کی گئی ہے یا آپ کو غلط طور پر سزا دی گئی ہے تو آپ کو اپنے مقدمے پر نظر ثانی کے لئے سی سی آرسی کو درخواست دینی چاہیے۔

کیا ہوگا اگر میں نے اپیل نہیں کی ہے؟

اگر آپ نے معمول کے طریقے سے عدالتوں کے ذریعے اپیل نہیں کی ہے، تو سی سی آرسی عام طور پر آپ کو وضاحت کے لئے لکھے گا کہ آپ کو واپس جانا چاہیے اور معمول کے مطابق اپیل کرنے کی کوشش کرنا چاہیے۔

سی سی آرسی ایسے بہت کم مقدمات قبول کرتا ہے جن میں لوگ معمول کے مطابق اپیل کرنے کی کوشش سے پہلے ہمیں درخواست بھیجتے ہیں۔ ہم پہلے کی گئی اپیل کی غیر موجودگی میں صرف تب مقدمات کو دیکھتے ہیں اگر کوئی "غیر معمولی حالات" (انتہائی خاص وجوہات) موجود ہوں۔

"غیر معمولی حالات" کیا ہیں

غیر معمولی حالات بہت کم ہوتے ہیں۔ اس بات کی معقول وجہ موجود ہونی چاہیے کہ آپ نے اپیل کیوں نہیں کی اور سی سی آرسی کی مدد کے بغیر اپیل کیوں نہیں کر سکتے۔ کوئی خود بخود غیر معمولی حالات موجود نہیں ہوتے۔ ہم ہر مقدمے کے حقائق کی بنیاد پر یہ فیصلہ کرتے ہیں کہ کیا کوئی غیر معمولی حالات موجود ہیں۔

کیا غیر معمولی حالات نہیں ہیں؟

درج ذیل میں ایسے حالات کی کچھ مثالیں مہیا کی گئی ہیں جو غیر معمولی نہیں ہیں؛

- آپ اپیل کرنا بھول گئے یا آخری تاریخ تک اپیل نہ کر سکے۔ ایسی صورتوں میں آپ عدالت کو پھر بھی اپیل کے لئے کہہ سکتے ہیں۔ اس کو "وقت سے باہر" اپیل کرنا کہا جاتا ہے۔
- آپ کو اپنے سالیسٹر یا بیرسٹر کی طرف سے یہ مشورہ دیا گیا کہ آپ کے پاس اپیل کے لئے کوئی بنیاد نہیں ہے۔ یہ آپ کو اپیل کرنے سے نہیں روکتا۔
- اپیل میں مدد کے لئے آپ کوئی سالیسٹر یا بیرسٹر حاصل کرنے میں ناکام رہے ہیں۔ آپ قانونی معاونت کے بغیر خود بھی اپیل کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔

میں معمول کے مطابق اپیل کرنے کے بارے میں کہاں سے جان سکتا ہوں؟

آپ کو ایک کتاب *اپیل کیسے کی جاسکتی ہے* میں بہت سی مفید معلومات ملیں گی۔ یہ جسٹس نامی چیریٹی کی طرف سے شائع کی جاتی ہے۔ آپ جیل کی لائبریری میں اس کی نقل حاصل کر سکتے ہیں اور یہ انٹرنیٹ پر اس پتہ پر حاصل کی جاسکتی ہے www.justice.org.uk/resources.php/274/how-to-appeal۔ اس کے علاوہ اپیل فارم کے لئے کہنے کی غرض سے آپ سی سی آرسی سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

میں سی سی آرسی کو کیسے درخواست دے سکتا ہوں؟

- اگر آپ پہلے اپیل ہار چکے ہیں اور اب سی سی آرسی کو درخواست دینا چاہتے ہیں، تو درخواستیں سی سی آرسی کا درخواست فارم استعمال کرتے ہوئے تحریری طور پر دینے کی ضرورت ہے۔ درخواست فارم کوئی ٹیسٹ نہیں ہے اور ہم نے اسے ممکن حد تک آسان ترین بنانے کی کوشش کی ہے۔ ہم آپ کو ایک درخواست فارم بذریعہ ڈاک بھیجیں گے اگر آپ ہم سے رابطہ کرتے ہیں۔ ہم سے رابطے کی تفصیلات اس دستاویز کے آخر پر موجود ہیں۔ آپ کو درخواست فارم ہمیں واپس بھیجنے سے پیشتر اس پر لازمی طور پر دستخط کرنا چاہیے۔
- سی سی آرسی کو کوئی اہم نیا ثبوت یا نئی قانونی دلیل دینے کی ضرورت ہوگی کہ وہ اس قابل ہو سکے کہ آپ کا مقدمہ اپیل کورٹ کی طرف بھیج سکے۔ یہ کوئی ایسی بات ہونی چاہیے جس کی کسی عدالت میں پہلے سماعت نہ ہوئی ہو۔
- درخواست فارم آپ کے لئے یہ بتانے کا موقع ہے کہ آپ ہمیں اس بارے میں وہ سب کچھ بتائیں کہ آپ کے فرد جرم اور/یا سزا کے حوالے سے کیا غلط واقع ہوا ہے۔

"اہم نیا ثبوت یا قانونی دلیل" کیا ہے؟

- اس کا مطلب کوئی ایسی چیز ہے جس کا آپ کی اپیل کے مقدمے کے دوران احاطہ نہیں کیا گیا ہے۔ مثلاً، نئی شہادت جس کا اُس وقت علم نہیں تھا، یا سائنس میں کوئی نئی ترقی۔ ہم ایسے معاملات پر دوبارہ غور نہیں کر سکتے جو جیوری، جج یا مجسٹریٹ کے علم میں تھے، یہاں تک کہ اگر آپ یہ یقین رکھتے ہیں کہ انہوں نے آپ کے مقدمے میں غلط فیصلہ کیا تھا۔ ہمیں کسی نئی چیز کی شناخت کرنے کی ضرورت ہے جو آپ کے مقدمے کو اب بہت مختلف بنا دیتی ہے۔
- ہم آپ کی مدد نہیں کر سکتے اگر آپ ہمیں بھیجنے والی اپنی درخواست میں انہی نقاط کو دوبارہ دہراتے ہیں جو آپ کے مقدمے یا اپیل میں پیش کئے گئے تھے۔ سی سی آرسی کو کسی نئی اور اہم بات کی ضرورت ہوگی جو اپیل کورٹ کو آپ کے مقدمے کے بارے میں مختلف طریقے سے سوچنے پر مجبور کر دے۔ آپ کو اپنے درخواست فارم میں ہمیں وہ سب کچھ بتانے کی ضرورت ہوگی جس کے بارے میں آپ سمجھتے ہیں کہ وہ نیا ہے اور آپ کے مقدمے میں کچھ فرق پیدا کر سکتا ہے۔

آپ میرے درخواست فارم کا کیا کریں گے؟

- جب ہمیں آپ کا درخواست فارم مل جائے گا تو ہم آپ کو اس بارے میں لکھیں گے کہ اب آگے کیا ہوگا۔ اُس کے بعد ہم کوئی ایسا مواد حاصل کریں گے جس کی ضرورت ہو سکتی ہے، جیسا کہ اُس عدالت سے فائلیں جہاں پر آپ پر فرد جرم عائد کی گئی اور آپ کی اپیل سے بھی۔ ہمیں یہ فیصلہ کرنے سے پیشتر دیگر دستاویزات حاصل کرنے کی ضرورت پیش آ سکتی ہے کہ کیا ہم آپ کے مقدمے پر نظر ثانی کر سکتے ہیں۔ اگر ہم فیصلہ کرتے ہیں کہ ہمیں آپ کے مقدمے پر نظر ثانی شروع کر دینی چاہیے، تو ہم اس بارے میں بتانے کے لئے آپ کو لکھیں گے۔

تاہم، ہم فیصلہ کر سکتے ہیں کہ ہم آپ کے مقدمے پر نظر ثانی نہیں کر سکتے، مثال کے طور پر:

- اگر آپ کسی اپیل کے فیصلے کا انتظار کر رہے ہیں۔
- اگر آپ نے پہلے اپیل کرنے کی کوشش نہیں کی ہے اور اس بات کی کوئی خاص وجوہات موجود نہیں ہیں کہ آپ کی طرف سے معمول کے طریقے سے اپیل کرنے کی کوشش سے پہلے ہمیں آپ کے مقدمے پر نظر ثانی کیوں کرنی چاہیے۔ (مندرجہ بالا کیا ہوگا اگر میں نے اپیل نہیں کی ہے؟ دیکھیں)
- اگر آپ کی درخواست کوئی اہم نئے نقاط کو سامنے نہیں لاتی جو ہمیں آپ کے مقدمے کو اپیل کے لئے بھیجنے دیں۔

اگر ہم فیصلہ کرتے ہیں کہ آپ کے مقدمے میں ایسی صورتحال لاگو ہوتی ہے، تو ہم اپنے فیصلے کی وضاحت کے لئے آپ کو لکھیں گے۔

آپ میری معلومات کا کیا کریں گے؟

- اگر آپ سی سی آرسی کو درخواست دیتے ہیں تو ہم آپ کی معلومات کو آپ کے مقدمے پر غور کرنے میں مدد کے لئے استعمال کریں گے۔ اس میں آپ یا کسی اور شخص یا موضوع کے بارے میں معلومات شامل ہو سکتی ہیں اگر ہم سمجھتے ہیں کہ وہ آپ کے مقدمے پر اثر انداز ہو سکتی ہیں۔

ہم کوئی سا بھی مواد حاصل کر سکتے ہیں جس کے بارے میں ہم سمجھتے ہیں کہ مقدمے کی چھان بین کرنے کے لئے ہمیں اُس کی ضرورت ہے یہاں تک کہ اگر کوئی ادارے یا افراد یہ نہ بھی چاہتے ہوں کہ ہم اُن معلومات کو حاصل کریں۔ جب ہم کسی مقدمے پر کام شروع کر دیں گے تو ہم یہ فیصلہ کریں گے کہ ہمیں کون سا مواد حاصل کرنے کی ضرورت ہے۔

ہم اپنے قبضے میں موجود معلومات کا بہت زیادہ خیال رکھتے ہیں۔ ہمارا ہدف صرف وہ معلومات حاصل کرنا ہوتا ہے جن کی ہمیں ضرورت ہو، اور معلومات کو صرف تب تک اپنے قبضے میں رکھنا ہوتا ہے جب تک ہمیں اُن کی ضرورت ہو۔ ہم اس بارے میں بہت

مُحاطب ہیں کہ ہمیں مقدمے سے متعلق معلومات کا کب اور کیسے اشتراک کرنا ہے اور ہم اُن کا اشتراک صرف تب کرتے ہیں اگر کریمینل اپیل ایکٹ 1995 اور ڈیٹا پروٹیکشن ایکٹ 1998 اس کی اجازت دیتے ہوں۔

اگر ہم اپیل کے لئے کسی مقدمے کو ریفر کرتے ہیں، تو عام طور پر اپیل سے متعلق معلومات کا مدعی، اپیل کورٹ اور استغاثہ کے ساتھ اشتراک کیا جاتا ہے۔ جب ہم کسی مقدمے کو ریفر کرتے ہیں تو عام طور پر ہم مقدمے میں ملوث کسی مظلوم کو مطلع کرتے ہیں۔ ہم عام طور پر مقدمے کی شناخت کرتے ہوئے اور اس بات کی بنیادی وجوہات کی وضاحت کرتے ہوئے ایک مختصر پریس ریلیز جاری کرتے ہیں کہ اس کو کیوں ریفر کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ ہم مدعی کی رابطے کی تفصیلات کا مس کیرج آف جسٹس سپورٹ سروس کے ساتھ اشتراک بھی کر سکتے ہیں جو ایک خیراتی ادارہ ہے جو ایسے لوگوں کو مدد کی پیش کش کرتا ہے جن پر غلط طور پر فرد جرم عائد کی گئی ہے۔

میرے مقدمے کا فیصلہ کون کرے گا؟

ہمارے کمشنریہ فیصلہ کرتے ہیں کہ کیا مقدمہ اپیل کورٹ میں واپس بھیجا جانا چاہیے یا نہیں۔ ہمارے کمشنر ماہرانہ پس مناظر کے ایک سلسلے سے آتے ہیں۔ بہت سے قانونی طور پر سندیافتہ ہیں اور تمام کا انتخاب پیچیدہ معاملات میں اہم فیصلے کرنے کے اُن کے تجربے اور صلاحیت کی بنیاد پر کیا گیا ہے۔ کمشنرز وزیر اعظم کے مشورے پر ملکہ عالیہ کی طرف سے مقرر کئے جاتے ہیں۔

اس میں کتنا وقت لگے گا؟

نظر ثانی (ریویو) سیدھا سادا ہو سکتا ہے اور اس میں چند ہفتے لگ سکتے ہیں یا یہ زیادہ پیچیدہ ہو سکتا ہے اور اس میں کئی ماہ لگ سکتے ہیں۔

کیا مجھے لیگل ایڈ ملے گی؟

سی سی آر سی کو بھیجی جانوالی درخواست میں مدد کے لئے کوئی سالیسٹر لیگل ایڈ سکیم کے تحت فنڈنگ حاصل کر سکتا ہے۔ کوئی ماہر قانون تلاش کرنے کے بارے میں مشورہ حاصل کرنے کے لئے آپ کمیونٹی لیگل ایڈوائس کو 0845 345 4345 پر فون کر سکتے ہیں یا اُن کی ویب سائٹ www.communitylegaladvice.org.uk وزٹ کر سکتے ہیں۔

سی سی آر سی میرے مقدمے کے بارے میں میرے ساتھ کیسے خط و کتابت کرے گا؟

زیادہ تر اوقات ہم آپ یا آپ کے نمائندے کے ساتھ تحریری طور پر خط و کتابت کریں گے۔ جب ہمیں آپ کا درخواست فارم ملے گا تو ہم ہمیشہ آپ سے رابطہ کریں گے (یا تو بذریعہ ڈاک یا ای میل کے ذریعے، اگر آپ نے ہمیں کوئی ای میل پتہ دیا ہو)۔ ہم آپ کے مقدمے میں ہونے والی کسی ترقی کے بارے میں آپ کو تازہ ترین معلومات مہیا کریں گے (بذریعہ ڈاک یا ای میل)، چنانچہ یہ اہم ہے کہ ہمارے پاس آپ کا درست پتہ موجود ہو۔ اگر آپ کا پتہ تبدیل ہوتا ہے یا آپ کی جیل تبدیل ہوتی ہے تو ہمیں اپنے پتہ سے آگاہ کرنا مت بھولیں۔

جیل سے سی سی آر سی کے ساتھ خط و کتابت کرنے کے قوانین پرزن سروس آرڈر 4400 میں بیان کئے گئے ہیں۔ اگر آپ کو پڑھنے یا لکھنے میں مشکل پیش آتی ہے تو ہم آپ کے ساتھ خط و کتابت کا موزوں طریقہ تلاش کرنے کی کوشش کریں گے۔ جہاں ضروری ہو، ہم مواد کا دیگر زبانوں میں ترجمہ کروانے پر بھی غور کریں گے۔

میں سی سی آر سی سے کیسے رابطہ کر سکتا ہوں؟

آپ سی سی آر سی کو فون کر سکتے ہیں لیکن ہم معاملات تحریری طور پر وصول کرنا پسند کرتے ہیں کیونکہ اس کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ ہمارے پاس ہر چیز کا تحریری ریکارڈ موجود ہو تاکہ ہم آپ کے کیس پر غور کرتے وقت اُس کو دیکھ سکیں۔ سی سی آر سی سے رابطہ کی تفصیلات اس دستاویز کے آخر پر موجود ہیں۔

کیا آپ مجھ سے ملیں گے؟

زیادہ تر مقدمات میں، ہم بروہ چیز تحریری طور پر یا فون پر حاصل کر لیتے ہیں جس کی ہمیں ضرورت ہوتی ہے، درخواست دہندہ کو ذاتی طور پر ملنے کی ضرورت پیش آنے کے بغیر۔ اگر ہم سمجھتے ہیں کہ ہمیں آپ سے بالمشافہ ملنے کی ضرورت ہے تو ہم ایک ویڈیو کانفرنس یا ملاقات کا انتظام کرنے کے لئے آپ سے رابطہ کریں گے۔

کیا ہوگا اگر سی سی آر سی میرے مقدمے کو ایک اور اپیل کے لئے نہ بھیجنے کا فیصلہ کرتا ہے؟

• اگر آپ سمجھتے ہیں کہ آپ کے ساتھ انصاف نہیں کیا گیا، تو آپ سی سی آر سی کے کسٹمر سروس منیجر کو ایک باقاعدہ شکایت بھیج سکتے ہیں۔ آپ ہماری طرف سے آپ کا مقدمہ بند کر دئے جانے کے 3 ماہ کے اندر شکایت کر سکتے ہیں۔ کسٹمر سروس منیجر آزادانہ طور پر یہ دیکھے گا کہ سی سی آر سی آپ کے ساتھ کیسے پیش آیا ہے۔ کسٹمر سروس منیجر آپ کے مقدمے پر نظر ثانی نہیں کر سکتا۔

• اگر آپ سمجھتے ہیں کہ وہ طریقہ کسی طرح غلط تھا جس سے ہم نے فیصلہ کیا ہے، تو آپ جوڈیشل ریویو کے لئے ایڈمنسٹریٹو کورٹ کو درخواست دے سکتے ہیں۔ ایسا کرنے سے پیشتر آپ کو کوئی باقاعدہ شکایت کرنے کی ضرورت نہیں ہے، لیکن آپ کو آگاہ ہونا چاہیے کہ جوڈیشل ریویو کے عمل میں وقت کی حدود لاگو ہوتی ہیں۔ ہم آپ کو مشورہ دیں گے کہ اس طریقے پر عمل کرنے سے پیشتر آپ آزاد قانونی مشورہ حاصل کر لیں۔

- اگر آپ کوئی اہم نئی شہادت یا دلیل رکھتے ہیں جس پر مقدمے، اپیل یا سی سی آر سی کو پہلے بھیجی جانے والی کسی اور اپیل میں غور نہیں کیا گیا تو آپ دوبارہ درخواست دے سکتے ہیں۔ ہمیں یہ بتانے کے لئے آپ کو ایک نیا فارم مکمل کرنے کی ضرورت ہوگی کہ کیا نیا ہے اور یہ آپ کی پہلے جمع کرائی جانے والی درخواست میں شامل کیوں نہیں تھا۔

اگر سی سی آر سی میرے مقدمے پر نظر ثانی کرتا ہے، تو کیا وہ میری مُلک بدری کو روک دے گا؟
مُلک بدری کی کاروائیوں کو معطل کرنے کے لئے اس حوالے سے خود بخود کوئی حق موجود نہیں ہے کہ کیونکہ آپ نے سی سی آر سی کو درخواست دی ہے۔ اگر ہم آپ کے مقدمے کو اپیل کے لئے ریفر کرتے ہیں، تو ہوسکتا ہے آپ کی مُلک بدری تب تک روک دی جائے جب تک اپیل کا فیصلہ نہیں کر دیا جاتا۔ اگر سی سی آر سی کو درخواست دینے کے بعد آپ کو مُلک بدری کر دیا جاتا ہے، تو ہم آپ کے مقدمے پر نظر ثانی کر سکتے ہیں، یہاں تک کہ اگر آپ کسی اور مُلک میں بھی موجود ہوں، جب تک آپ ہمیں رابطے کے لئے کوئی پتہ یا ای میل ایڈریس مہیا کرتے ہیں۔

میں سی سی آر سی کے بارے میں مزید معلومات کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں اور یہ کیسے کام کرتا ہے؟
سی سی آر سی کے بارے میں تفصیلی معلومات دستاویزات کے ایک سلسلے میں موجود ہیں جسے فارمل میمورینڈا کہا جاتا ہے اور جو www.ccr.gov.uk پر جانے اور "کیس ورک" پر کلک کرنے کے ذریعے انٹرنیٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔ آپ یہ ہمیں لکھنے کے ذریعے بھی حاصل کر سکتے ہیں۔

سی سی آر سی کے ساتھ رابطے کی تفصیلات

اگر آپ ہم سے رابطہ کرنا چاہیں یا چاہیں کہ ہم اپنے درخواست فارموں میں سے کوئی آپ کو بھیجیں تو برائے مہربانی ہمیں درج ذیل پتہ پر لکھیں:

**Criminal Cases Review Commission,
5 St Philip's Place;
Birmingham
B3 2PW**

**سی سی آر سی فون نمبر: 0121 233 1473
سی سی آر سی ای میل پتہ: info@ccrc.gov.uk**